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Investeren vanaf 1 juli 
2013: fiscaal voordeel!

Voor welke ondernemers?
Zowel ondernemers in de vennootschapsbelasting als onderne-
mers in de inkomstenbelasting kunnen gebruik maken van deze 
tijdelijke regeling. 

Voor welke bedrijfsmiddelen?
De regeling geldt alleen voor nieuwe bedrijfsmiddelen! Te den-
ken valt aan computers, bedrijsauto’s, milieuvriendelijke perso-
nenauto’s, machines.
Een aantal bedrijfsmiddelen is uitgezonderd. De regeling geldt 
(onder andere) niet voor: grond en gebouwen, bromfietsen en 
motoren, dieren en niet-milieuvriendelijke personenauto’s. 
Tevens geldt de regeling niet voor bedrijfsmiddelen die worden 
verhuurd. 
De aangeschafte bedrijfsmiddelen moeten uiterlijk 1 januari 
2016 in gebruik zijn genomen.

Extra afschrijven!
Op de investeringen mag in 2013 eenmalig maximaal 50% extra 
worden afgeschreven. Het restant moet op de reguliere wijze 
worden afgeschreven. Dat betekent voor deze investeringen dat 
in 2013 zowel de normale afschrijving als de extra afschrijving 
ten laste van het resultaat mag worden gebracht!
(LET OP: bij de crisismaatregel 2009-2011 mocht er gedurende 
de gehele levensduur willekeurig worden afgeschreven! In de 
huidige regeling mag dat alléén in 2013!!) 

De extra afschrijving mag worden geclaimd indien het bedrijfs-
middel in 2013 in gebruik is genomen. Als het bedrijfsmiddel in 

2014 of later in gebruik wordt genomen, dan is de versnelde 
afschrijving alleen mogelijk tot het bedrag van de betaling in 
2013.
Door willekeurig af te schrijven in 2013 kunt u dus afschrij-
vingskosten naar voren halen en dus eerder fiscaal voordeel 
genieten. Daardoor kunt u over extra liquiditeiten beschikken 
die u bijvoorbeeld kunt gebruiken om (versneld) bedrijfsinveste-
ringen te doen. 
LET OP: een toegepaste versnelde afschrijving kan niet worden 
“teruggenomen”! De keuze om extra af te schrijven is dus een 
definitieve. De keuze hoeft echter pas gemaakt te worden bij het 
indienen van de aangifte over 2013. Dat zal pas in de loop van 
2014 zijn, zodat op dat moment zorgvuldig kan worden afgewo-
gen of extra afschrijven inderdaad verstandig is.

TIP:
Indien u het bedrijfsmiddel in 2013 nog niet in gebruik hebt 
genomen, kan het fiscaal aantrekkelijk zijn om een deel toch 
alvast in 2013 aan te betalen! 

www.rhmweb.nl, info@rhmweb.nl

Op basis van de crisismaatregel konden onder-
nemers over investeringen in 2009 tot en met 
2011 willekeurig afschrijven. Investeringen in 
2012 vallen niet onder deze mogelijkheid. Met 
het oog op de economische ontwikkeling is er 
(weer) een nieuwe tijdelijke regeling gekomen: 
investeringen in de periode 1 juli 2013 tot en 
met 31 december 2013 kunnen weer extra wor-
den afgeschreven.
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